Тема: «Отделка оконных проемов»
1.Окно –  это светопрозрачная констркуция, позволяющая ____________________________
________, что снижает затраты на ___________________________________________.

2. Оконная коробка занимает только часть толщины стены в проеме. Оставшиеся части толщины стены с внутренней и внешней стороны называются ______________. 

3. Отделка ________________- заключительный этап установки окна и оштукатуривания всего помещения. После установки коробок между ними и стеной остается зазор. Поэтому отделку _________ начинают с зазора между стеной и оконной коробкой, который можно заполнить _______ или __________________.

В жидком гипсовой молоке смачивают _________; затем ее вставляют в зазор и уплотняют ____________. Заполнение __________ должно проводиться плотно, без оставления пустот. 

4. Зазор заполняется ___________или _______ не до самого края коробки, оставляется __________________ для _________________________________. 

5. После окончательного застывания материала в зазоре приступают к оштукатуриванию откосов. Откосы бывают _________________________. Для проникновения дневного света с улицы в помещение откосы делают не под _____________________________________________, а под небольшим углом - __________________; который отмеряют угольником. Угольник вставляют в коробку, а ________ крепят по планке.   Таким образом,  расстояние между внутренними границами откосов меньше, чем между наружными.

6. Раствор на откосах разравнивают специально изготовленной __________, которая представляет собой _____________________________________. Одним концом _______ движется по правилу, а вторым – по __________. Держат ее обеими руками и обычно ведут снизу вверх. Наносят раствор на откос так же, как и на стены с обрызгом, _________________. Затирают раствор на откосах обычно ____________. После затирки __________снимают, исправляют и натирают ________ или __________.

7. Заглушины бывают верхние, _________ и ___________. Верхние и ____________ заглушины оштукатуривают в той же последовательности, что и откосы любым раствором. В виде лотка цементным раствором оштукатуривают ___________ заглушины, так как между оконными коробками на них может ___________________________. Разравнивание раствора на заглушинах производят ____________________.

